



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по обвинению 4 жителей Нижневартовска в попытке ввести суд в заблуждение



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 4 местных жителей, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания в суде).

Следствием установлено, что в августе 2019 года в одном из дачных домов товарищества Нефтяник города Нижневартовск, во время семейного застолья 43-летний мужчина ударом ножом в область шеи убил бывшего супруга своей родной сестры. Во время произошедшего в доме также находились сестра злоумышленника, его сожительница, племянница и сожитель племянницы, которые в силу указанных обстоятельств явились свидетелями произошедшего, а одна из женщин – непосредственным очевидцем.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В ходе предварительного следствия перечисленные лица дали логичные, последовательные, детальные и соответствующие иным доказательствам показания об известных им обстоятельствах конфликта.

Однако, во время рассмотрения уголовного дела судом в декабре 2019 года и в январе 2020 года, находясь в зале судебного заседания данные свидетели по надуманным основаниям отказались от своих первоначальных показаний и, желая помочь подсудимому избежать уголовной ответственности или смягчить наказание, изложили иные сведения, суть которых заключалась в том, что их родственник оборонялся, в то время как сам был инициатором конфликта.

Несмотря на попытки повлиять на правосудие, судом такие сведения не приняты во внимание ввиду их явной недостоверности и расценены как ложные. В результате убийца приговорен к 11 годам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело по обвинению свидетелей в даче заведомо ложных показаний с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае согласия суда с выводами следствия обвиняемые могут понести наказание в виде значительного штрафа, двух лет исправительных работ или до 3 месяцев ареста.

03 Января 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1527779>